

Vážení spoluobčané,

v souvislosti s ukončením nouzového stavu a karantény celé České republiky Vás informuji o platných opatřeních na našem území po 25. 5. 2020. Přestože nouzový stav byl ukončen, žádám Vás o zodpovědnost k sobě i svému okolí a dodržování rozvolněných opatření. Nebudete-li si s něčím vědět rady, klidně se na nás obraťte.

Pro celé území platí od 25. 5. 2020 nařízení ministra zdravotnictví, kterým se nařizuje osobám pobývat na veřejně dostupných místech maximálně v počtu 300 osob, tento počet osob platí i pro divadelní, hudební, filmová a další umělecká představení, sportovní, kulturní, náboženské, spolkové, taneční, tradiční a jim podobné akce a jiná shromáždění, výstavy, slavnosti, poutě, přehlídky, ochutnávky, trhy a veletrhy, vzdělávací akci, oslavy, sňatečné obřady a to jak veřejné, tak soukromé.

Od 25. 5. 2020 platí pro celou ČR zákaz pohybu a pobytu osobám ve všech vnitřních prostorech staveb mimo své bydliště, v prostředcích veřejné dopravy a na všech ostatních místech, kde se osoby nacházejí ve vzdálenosti do 2 m, bez ochranných prostředků dýchacích cest (nos, ústa) jako je respirátor, rouška, ústenka, šátek, šál nebo jiné prostředky, které brání šíření kapének.

Na našem území se od 25. 5. 2020 otevřela MŠ ve Starém Smolivci, otevřely se hostince a kluby, od 1. 6. 2020 se otevře knihovna v Mladém Smolivci a zruší se zákaz osobám z jiných obcí na našich sportovištích a dětských hřištích.

Některé společenské a kulturní akce se pomalu rozjíždějí, ale některé jsou zrušené. Určitě se nepojede 1. 7. cyklistický závod a nebude pro děti uspořádán dětský den 4. 7. 2020.

Vzhledem k tomu, že již skončil nouzový stav, toto oznámení je poslední, kterým Vám podávám ucelené informace o opatřeních. Pomalu se přesuneme do běžného režimu, kdy zasíláme a uveřejňujeme běžně nařízením obvyklým způsobem jako je úřední deska a informační tabule či rozhlas.

Všem děkuji za zvládnutí koronavirové situace a pochopení všech nařízením, byť se některá zdála nesmyslná, ale snad účinná.

Eva Kubová, starostka Obce Mladý Smolivec